

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

“入住一个月,天天闻到腥臭味”

海口渔业港区周边居民:臭味飘到小区,影响正常生活;物业:有人把放置过海鲜的水倒在小区附近的渡海路边



海口渔业港区停靠着很多渔船

本报讯 近日,有海口市民反映,位于海甸河的海口渔业港区经常有渔船在河边卸鱼和丢弃死鱼,产生难闻的臭味,严重影响周边居民生活。对此,海口市海洋和渔业局相关负责人表示,将加强渔船秩序管理,建议渔船不停靠或少停靠海口渔业港区,渔船靠岸前要搞好卫生,尽量不影响周边居民的正常生活。

实习生 符映雪 记者 刘柯娜 文/图

业主:小区弥漫死鱼臭味,平时都不敢开窗

近日,记者来到海口渔业港区沿岸的某小区进行走访。“今天吹的是东南风所以闻不到,刮西风的时候整个小区都弥漫着死鱼的味道,我们平时都不敢开窗。”业主高先生告诉记者,他在小区入住已有一个多月,几乎每天都会闻到臭味。

“每天闻到臭味的心情很差,不知道这股味道什么时候才能完全消散。”业主王女士介绍,由于风向不同,小区里的臭味时浓时淡,但都影响小区居民的正常生活。该小区一名物业人员告诉记者,今年8月15日开学至今,小区里一直能闻到一股鱼臭味,引来业主们频频投诉。

25日上午11时许,记者跟随该小区物业人员来到该小区售楼部附近的渡海路,在这条路上可以闻到明显的臭味,路面上有海水被蒸发后留下的黑色痕迹。“这条路晚上没人停车,经过的人也少,一些人就在这条路上装载海鲜,放置过海鲜的海水就被他们直接倒在路边了。”该物业人员说。

有关部门:渔船靠岸前要搞好卫生,以免影响附近居民生活

随后,记者来到海口渔业港区走访,看到沿岸有较多渔船停靠。据渔民介绍,这一片区的渔船大多都是临高籍和儋州籍渔船。记者沿岸进行走访,并未发现岸上有丢弃的死鱼,也没有闻到难闻的死鱼臭味。“我们平时都不敢把死鱼扔在岸上,因为会被罚,一般死鱼我们会直接扔在海里。”一位临高籍渔民告诉记者。

据海口市海洋和渔业局的相关负责人介绍,下一步将加强渔船的秩序管理,劝说渔民将渔船停靠在离岸边较远的地方,建议渔船不停靠或少停靠海口渔业港区,渔船靠岸前要搞好卫生,以免影响附近居民的正常生活。

农垦二小周边6家寄宿点5家无证经营

海口龙华区有关部门:已责令限期整改

本报讯 “学校周边的寄宿点地方小,孩子多,而且还没有相关证照,存在极大的安全隐患。”昨日,家住农垦二小附近的海口市民刘先生拨打本报热线反映此事。记者昨日采访了解到,目前,政府部门已对农垦二小周边寄宿点进行排查整治。经查,金宇街道辖区(农垦二小对面)共有6家寄宿点,其中5家未办理相关证照,目前已被责令限期整改。

记者 苏钟

经排查,农垦二小对面有5家寄宿点无证经营

昨日,刘先生拨打本报热线反映,一到中午放学,农垦二小校门口就有很多寄宿点的人等着接学生。这些寄宿点空间小,住的孩子多,且部分不具备相关证照,存在极大的安全隐患。

昨日,记者从龙华区政府采访了解到,近日,龙华区多部门联合对农垦二小周边寄宿点进行排查整治。经查,金宇街道辖区共有6家学生寄宿点,分别是:1.那某某经营的寄宿点面积100平方米,床位40张,寄宿学生38名;2.吴某某经营的寄

宿点面积80平方米,床位18张,寄宿学生24名;3.王某某经营的寄宿点面积83平方米,床位32张,寄宿学生25名;4.羊某某经营的寄宿点面积110平方米,床位20张,寄宿学生30名;5.黄某某、唐某某经营的寄宿点面积150平方米,床位22张,寄宿学生11名;6.某托管中心寄宿点面积340平方米,床位90张,寄宿学生41名。其中只有某托管中心有工商营业执照,其它5家均未办理相关证照。

有关部门责令5家寄宿点15天内办理相关执照

记者采访了解到,目前,龙华区工商、

消防等多个部门要求5家寄宿点15天内办理相关执照。同时,食品的配送和采购要做好记录,并按要求做好菜品的48小时留样,以备查验。此外,寄宿点应按规定配备消防设备设施,所有工作人员应学会使用灭火器,并按做好灭火器检查记录。寄宿点应做到至少有两个逃生通道,要保持消防通道的畅通。寄宿点内的电器要做好安全管理。要求经营者要加强安全防范意识,确保寄宿点内学生的人身和食品安全。

据介绍,下一步,龙华区政府将在国庆节后再组织开展整治工作回头看,净化农垦二小校园周边环境。

追踪
1

《儋州一6岁男童23日出门玩耍至今未归》

(详见本报9月25日9版)

灏灏找着了 但已不幸溺亡

□记者 畅凯

本报讯 本报日前报道了儋州6岁男童符精灏23日出门玩耍走失一事,引起社会关注。昨日,记者从儋州市公安局了解到,符精灏被找到时已溺亡。

记者从儋州市公安局了解到,9月26日9时30分,在儋州和庆镇木排武教电站闸门口发现一具儿童遗体,经和庆派出所出警核查,该遗体身份正是9月23日走失的男孩符精灏(6岁,和庆镇人,家住和庆居委会新区三街)。目前,死者家属已赶到现场核实,经法医初步鉴定,符精灏系溺水身亡。

追踪
2

《“供气站”欲开在居民区 居民担心存在安全隐患》

(详见本报9月19日9版)

“供气站”铺面招牌已拆

□记者 苏钟

本报讯 日前,海口市秀英区长流镇长新路26号铺面准备开一家液化气供应站,附近居民担心存在安全隐患。对此海南民生燃气股份有限公司相关负责人席女士表示,该供应站尚未取得燃气经营许可证。记者昨日了解到,原先挂有民生液化气供应站招牌的铺面大门紧锁,门口的招牌也被拆掉了。

“我们这里是居民密集区,有人却打算在这里开一家液化气供应站,我们担心存在安全隐患。”家住海口长流镇长新路的陈先生日前拨打本报热线反映。

对此,席女士说,这是一个起中转换作用的服务站,主要用来收取及放置市民的空气瓶,然后由工作人员将空瓶送到气站充装,没有危险性。

记者昨日了解到,原先挂有民生液化气供应站招牌的铺面大门紧锁,招牌也被拆掉了。

男子江西入室盗窃被通缉,在三亚落网

被押送看守所途中竟称给民警3万求“放过”

□记者 沈丽煊

本报讯 9月23日,海口铁路公安处三亚车站派出所民警吴开毅在执勤过程中查获一名逃犯韦某(男,30岁,广西宾阳县人)。据查,韦某因涉嫌入室盗窃罪被江西抚州市公安局高新分局网上通缉,落网后韦某对犯罪事实

供认不讳。

据了解,2018年9月10日下午,韦某潜入江西抚州市高新区占某家中盗取1200元现金,本以为戴手套作案神不知鬼不觉,却没想到作案过程被占某家中的摄像头拍下。占某回家后发现家中被盗随即报警。

9月23日,民警将韦某查获后将其押

送看守所。途中,韦某向民警表示,希望民警“行方便”放他一马,并称自己可以给予警车上3位执法人员每人1万元好处费,事后还有重谢。民警当场严辞拒绝,并对其行贿的行为进行严肃批评警告,全过程也被摄像头拍摄下来。

目前,韦某已被依法羁押在三亚市看守所。